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pľe členov a štatutárny oľgán občianskeho zdľuženia CDKL 5 Slovakia

Nrĺzor
Uskutočnili sme audit účtovnej závlerlq občianskeho združenia CDKL5 Slovakia (ďalej

',občianske 
združenie"), ktoráobsahuje súvahuk 31. decembru2O23,výkazziskov a stľát zarok

končiaci sa k uvedenému dátumu a poznĺĺmky, ktoré obsahujú súhľn ýznamných účtovných
zásaď a účtovných metód.

Podľa nášho nÍuoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdiqý avemý obraz finančnej
situácie občianskeho zďruženia k 31. decembru 2023 aqýsledku jeho hospodárenia za rck
končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zékona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších pľedpisov (ďalej len,,zákon o účtovníctve").

Zékladprenánor
Audit sme vykonali podľa medzinaľodných audítorslcých štandardov (Inteľnational Standards
on Auditing - ISA). Naša zodpovednosť podľa dchto štandaľdov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audít účtovnej závierý. od občianskeho zdnlžerua sme nezávislí
podl'a ustanovení zákoĺa č. 42312015 o štatutáľnom audite a o znene a doplnení zákona č.
43112002 Z. z. o účtovníctve v mení neskorších pľedpisov (ďalej Ieĺ ,,zékon o štatutámom
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantqých pre náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky lfchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčeni, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný záklaďpre
náš názoľ.

Zodpovednosť štatutiĺrneho oľeiĺnu a osôb poverených spľavovaním za účtovnú závierku
Štatutáľny orgán je zoclpovedný za zostavenie tejto účtovnej závíerky podl'a zákona o
účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuj e za potrebné na zostavenie účtovnej
závierl<y, ktorá neobsahuje ýznamné nespľávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závieľky je štatutrĺmy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
občianskeho združenĺa nepľetržite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností

dkajúcich sa nepľetľžitého pokĺačovania v činnosti, ak je to potrebné, azapoužitia pľedpokladu
nepretržíteho pokľačovaniav činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle občianske združenie
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú ľealistickú možrosť než tak uľobiť.
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osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného ýkazníctva
ob či anskeh o zdtuženia.

Zodpovednosť audítoľa za audit účtovnej závierhv
Našou zodpovednosťou je získať pľimeľané uistenie, či účtovná závíerka ako celok neobsahuje
významne nesprávnosti,čiužv dôsledku podvodu alebo chyby, avydať spľávu audítora, wátaĺe
názoru. Pľimeľané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit
vykonaný podľamedzináľodných audítors(ých štandardov vždy odhalí ýznamne nesprávnosti,
ak také existujú. Nesprávnosti môŽu vzĺriknúť v dôsledku podvodu alebo chyby azaýznamne
sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhme by mohli
ovplyvniť ekonomické ľozhodnutia používateľov, uskutočnené na zél<7ade tejto účtovnej
závierky.

V riĺmci auditu uskutočneného podl'a medzináľodných audítorských štandaľdov, počas celého
auditu uplatňujeme odbomý úsudok azachovávame profesionálny skepticizmus. okľem toho:

o Identifikujeme a posudzujeme rizikáýznamnq nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítoľské postupy
reagujúce na tieto ľiziká a získavame audítoľské dôkazy, kÍoré sú dostatočné a vhodné
na poskytnutie základu pre náš néuot. Riziko neodhalenia významnej nespľávnosti v
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pľetože podvod môže
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo
obídenie inteľnej kontľoly.

oboznamujeme sa s inteľnými kontrolami relevantqimi pľe audit, aby sme mohli
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadľenia
názoru na efektívnosť intemých kontrol občianskeho združenia.
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Hodnotíme vhodnosť použiých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií, uskutočnené štatutáľnym
orgánom.

Robíme závq o tom, či štatutráľny oľgán vhodne v účtovníctve používa pľedpoklad
nepretržitého pokľačovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov
záver o tom, či existuje významnáneistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami,
ktoré by mohli qýznamne spochybniť schopnosť občianskeho združenia nepretržite
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že ýznamná neistota existuje, sme

povinní upozomiť v našej správe audítora na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej

závierke alebo, ak sú tieto infoľmácie nedostatočné, modiÍikovať náš názot. Naše závery

vychádzajúz audítors\ich dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.

Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, Že občianske združeĺie prestane

pokľačovať v nepretľžitej činnosti.
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o Hodnotíme celkovú prezentáciu, štrukturu a obsah účtovnej závíerl<y vrátane informácií
vnej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie

a udalosti spôsobom, ktoqý vedie k ich veľnému zobrazeniu.
S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okľem iného o plánovanom rozsahu
a haľmonogľame auditu a o ýznamrých zisteniach auditu, vľátane všetlich ýznamných
nedostatkov inteľnej kontľoly, ktoré počas auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych pľedpisov

Správa k infoľmácirím. kÍoré sa uvádzajú vo v.ýľočnei spľáve
Štatutá-y orgĺán je zodpovedĺý zainfoľmácie uvedené vo qýľočnej správe, zostavenej
podľa požiadaviekzákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený nénor na účtovnú závieľku
sa nevďahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závíerky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s

infoľmáciami uvedenými vo qýľočnej správe a zváženie, či tieto informácie nie sú vo

ýmamnomnesúlade s auditovanouúčtovnouzávieľkoualebo našimipomatkami' ktoré

sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdqúbyť ýznarlne nesprávne.

Zvážili sme, či výročná správa občianskeho združenia obsahuje infoľmácie, ktorych
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.
Na základe prác vykonanych počas auditu účtovnej závíerky, podľa nášho niĺzoru:

- informácie uvedené vo qýročnej správe zostavenej za rck 2023 stl v súlade s
účtovnou závierkou zadaný rok,

- ýročnáspráva obsahuje infoľmácie podľa zélkona o účtovníctve.
okľem toho, na základe našich poznatkov o občianskomzdružení a situácii v ňom, ktoľé

sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili ýznamné
nespľávnosti vo qýročnej správe, ktoru sme obdržali pľed dátumom vydania tejto správy

audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoľé by sme mali uviesť.

27. decembra2024
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PRo AUDIT spol. s ľ. o.

Peľličková 10

821 06 Bratislava
obchodný ľegister, vložka č. 18678/B

Licencia SKAU 194

Ing. Stohlová
Zodpovedný audítor
Licencia SKAU 660
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